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 Z okazji Wielkanocy 

 najlepsze wiosenne życzenia: 

  Niech Zmartwychwstały Chrystus 

 wspiera Was swymi łaskami 

 i da Wam moc pokonywania 

 codziennych trudności życia.   

 

Wydawca: 

 

 Urząd Gminy Rybczewice 

 Rybczewice Drugie 119 

 21-065 Rybczewice 

 tel.: (081) 584 44 60 

 fax.: (081) 584 44 74 

 e-mail: urzad@rybczewice.pl  

www.rybczewice.pl 

 mgr Anna Kowalczyk 

Podinspektor ds. promocji i rozwoju gminy. 

tel.: 58 44 467 

 fax: 58 44474 

e-mail: promocja@rybczewice.pl 
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Siły i mądrości płynącej z Tajemnicy 

Zmartwychwstania  Pańskiego, 

zdrowych i pełnych spokoju 

Świąt Wielkanocnych życzą 

Pracownicy Urzędu Gminy Rybczewice 

 



Wójt Gminy informuje 

Szanowni Państwo 

Mieszkańcy Gminy Rybczewice 

Od momentu, kiedy ponownie obdarzyliście mnie zaufaniem i dzięki wam po raz kolejny zosta-
łem Wójtem Gminy Rybczewice minęło kilka miesięcy. 

W trakcie tych kilku miesięcy wraz z pracownikami nie szczędziłem sił i czasu, by jak najlepiej 
wykonywać powierzoną funkcję. Po blisko 16 latach uda nam się dokończyć budowę szkoły                   
w Rybczewicach. Wykonawca zakończy prace w szkole tak, aby nasz młodzież mogła od nowego roku 
szkolnego uczyć się w nowej szkole. Cała inwestycja będzie kosztowała około 3, 4 mln zł. Od września 
w nowym budynku będzie siedziba Zespołu Szkół w Rybczewicach od Szkoły Podstawowej przez 
Gimnazjum do Liceum. 

W nowej szkole uczniowie będą mieli do dyspozycji przestronne sale lekcyjne z pełnym wypo-
sażeniem, bibliotekę, czytelnię oraz stołówkę z jadalnią. W przyszłym roku przy szkole powstanie     
boisko typu Orlik. 

 My wszyscy, a w szczególności uczniowie już nie mogą doczekać się przeprowadzki.  

 

Inwestycje drogowe w Gminie Rybczewice 2011. 

 

 Gmina Rybczewice w styczniu br. przeprowadziła przetarg na dostawą 1500 ton kruszywa     

drogowego dolomitowego z przeznaczeniem na remonty dróg gminnych. Przetarg wygrała firma 

Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe „MIREX” Mirosław Kwapiński. 
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Akcja „Twój dar serca dla Hospicjum”  w 
ZSO w Rybczewicach  

Już od kilku lat uczniowie ZSO w Rybczewicach organizują różnorakie działania, których     
celem jest materialne wsparcie Hospicjum im. Małego Księcia w Lublinie. 

Dodatkowo w ubiegłym roku nasi uczniowie chętnie przyłączyli się do akcji zbierania nakrętek, 
która trwa nadal. 

W tym roku akcja „Twój dar serca dla Hospicjum” prowadzona jest przez kl. II a w ramach 
gimnazjalnego  projektu edukacyjnego.  Drugoklasiści włączyli do swoich działań także pozostałych 
uczniów ZSO, nauczycieli oraz swoich rodziców. 

Pierwszym działaniem był kiermasz ciast na terenie szkoły, który trwał od 30 marca do           
15 kwietnia.  Uczniowie poszczególnych klasy, a także nauczyciele,  zgodnie z przyjętym harmonogra-
mem, przynosili do szkoły ciasto. Jego sprzedażą zajmowała się młodzież z II a. Drugoklasiści rozpro-
wadzali ciasto także w Urzędzie Gminy, Banku i GS-ie. 

 



 

20 kwietnia odbędzie się w szkole spotkanie dzieci i młodzieży z prezesem Hospicjum                
o. Filipem Buczyńskim. Jego celem jest przybliżenie działalności hospicjum naszym uczniom, a także 
uwrażliwienie ich na potrzeby drugiego człowieka. 

Na 29 kwietnia zaplanowany jest charytatywny koncert, który będzie miał miejsce przy        
budynku Urzędu Gminy w Rybczewicach. Zagra na nim hiphopowy zespół Full Power Spirit, koncer-
tujący nie tylko na terenie Polski, ale także poza jej granicami. Piosenka tego zespołu -„Nieśmiertelni” 
promowała znany wszystkim film „Popiełuszko – wolność jest w nas”.  Na koncercie zagrają także inni 
wykonawcy. 

Ponadto w maju w Kościele parafialnym w Częstoborowicach odbędzie się koncert pieśni reli-
gijnych w wykonaniu chóru z Miejskiego Centrum Kultury w Piaskach. 

W czasie koncertów będzie można wesprzeć Hospicjum, kupując symboliczną cegiełkę. 

Serdecznie dziękujemy za pomoc Wójtowi Gminy Rybczewice oraz rodzicom uczniów kl. II a. 

Bardzo serdecznie zapraszamy wszystkich mieszkańców Gminy Rybczewice do włączenia się 
w nasze działania, szczególnie poprzez udział w koncertach.  Pamiętajmy, że większa radość płynie       
z dawania niż z brania. 

 
Koordynatorki gimnazjalnego projektu edukacyjnego 

 realizowanego przez kl. II a 
 

Lubelskie Hospicjum dla Dzieci im. Małego Księcia funkcjonuje od 1997 roku. Założycielem, 
pomysłodawcą i prezesem Hospicjum jest o. Filip Buczyński. 

Jest to jedyne w Polsce południowo-wschodniej domowe hospicjum dla dzieci. Zostało ono  
powołane, aby objąć domową opieką dzieci i młodzież z chorobami nowotworowymi oraz innymi 
nieuleczalnymi i postępującymi schorzeniami. Głównym celem Hospicjum jest poprawa jakości ży-
cia Podopiecznych. Dzięki tej opiece dzieci mogą spędzić ostatnie dni swego życia w domu, a nie          
w szpitalu. Hospicjum organizuje pomoc medyczną i psychologiczną swoim pacjentom w ich domach. 
Obecnie obejmuje opieką 52 (pięćdziesiąt dwoje) nieuleczalnie chorych dzieci oraz ich rodziny na 
terenie całej Lubelszczyzny. 

Dyżur Hospicjum trwa 24 godziny na dobę, przez 7 dni w tygodniu. W każdej chwili zespół 
medyczny gotowy jest służyć pomocą. Hospicjum opłaca zakup leków oraz specjalistycznego sprzętu 
medycznego (m. in.: koncentratorów tlenu, pulsoksymetrów, pomp infuzyjnych, ssaków, inhalatorów, 
itp.), który na co dzień funkcjonuje w domach Pacjentów. 

Udaje się nie tylko ograniczać ból odczuwany przez dzieci, ale także wnieść do ich życia         
radość poprzez spełnianie ich dziecięcych marzeń.  
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Kilka słów o Lubelskim Hospicjum dla 
Dzieci im. Małego Księcia 



Rozwiązanie konkursu krzyżówkowego 
„Zagraj z królem”  

Hospicjum służy pomocą również rodzicom i rodzeństwu małych Pacjentów. Wszechstronne 
wsparcie w ostatnim okresie życia dziecka, jak również w okresie żałoby, jest bardzo potrzebne jego 
bliskim. Wsparcie dla rodzin w żałobie polega na comiesięcznych spotkaniach, które odbywają się        
w biurze Hospicjum lub mają formę pikników. 

Dwa razy do roku organizowane są weekendowe wyjazdy dla rodzin, które mają na celu pogłę-
bianie wspólnoty i bliskości, pogłębianie indywidualnych kontaktów między rodzinami (rodzicami          
i rodzeństwem), interwencje terapeutyczne grupowe i indywidualne. 

Akcji „Twój dar serca dla hospicjum” odbywa się już po raz trzeci . Do tej pory wzięło        
w niej udział ponad 200 szkół - w jednym roku zebrano ponad 20 tys. zł, a w drugim ponad 140 tys. zł. 
Każda szkoła przeprowadza zbiórkę według własnego pomysłu. 

 

Patronat honorowy nad akcją w tym roku objęła Wicewojewoda Lubelski Henryka Strojnowska 
oraz Lubelski Kurator Oświaty Krzysztof Babisz. 

    

Uczniowie kl. II a Gimnazjum w Rybczewicach 

 W dniu 03 marca 2011 r. odbyło się losowanie nagród w konkursie krzyżówkowym „Zagraj       

z królem”. Komisja konkursowa wylosowała następujące osoby: 

1. Guz Grażyna – Rybczewice Drugie 

2. Tkaczyk Stanisława – Stryjno Pierwsze 

3. Koczmara Dorota - Rybczewice Pierwsze 

4.  Krzysiak Wojciech - Spiczyn 

5. Jaworowska Alicja – Piaski 

6. Dziak Grzegorz – Mełgiew 

7. Kowalczyk Mateusz – Izdebno 

8. Kunikowski Krzysztof – Pilaszkowice Pierwsze 

9. Jasiński Bartłomiej – Jacków 

10. Świetlicka Sylwia – Świdnik 

Wszystkim laureatom serdecznie gratulujemy. 
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 11-03-2011 roku w Zespole Szkół 
Ogólnokształcących w Rybczewicach odby-
ły się eliminacje gminne do XXXIV Ogól-
nopolskiego Turnieju Wiedzy Pożarniczej 
zorganizowane przez Zarząd Gminny OSP 
RP w Rybczewicach pod kierownictwem 
Komendanta Gminnego Tomasza Świetlic-
kiego. 
 W konkursie brali udział  uczniowie 
ze Szkół Podstawowych w Stryjnie, Pilasz-
kowicach i Rybczewicach oraz uczniowie 
Gimnazjum w Rybczewicach i uczniowie 
Liceum Ogólnokształcącego w Rybczewi-
cach. Uczestnicy konkursu rozwiązywali 
test z zakresu ochrony przeciwpożarowej 
oraz historii pożarnictwa. Wszyscy wykazali 
się dużą znajomością wiedzy z tego zakresu.  
Komisja konkursowa wyłoniła „najlepszych”. Zwycięscy reprezentowali naszą Gminę na szczeblu  
powiatowym. 
 
W kategorii Szkoła Podstawowa: 
 
I miejsce – Przemysław Kwiatosz kl. 6 SP Rybczewice 

II miejsce – Patrycja Łuszczak kl. 6 SP Pilaszkowice 

III miejsce – Dawid Skorek kl. 6 SP 
Rybczewice 

 

W kategorii Gimnazjum: 

I miejsce - Joanna Gutowska kl. IIIB 

II miejsce - Andrzej Zając kl. IIIB 

III miejsce - Dorota Bobel kl. IIIA 

 

W kategorii Liceum Ogólnokształcące: 

I miejsce – Agata Flor kl. II LO 

II miejsce – Marcin Kapica kl. II LO 

III miejsce – Kamil Kwiatosz  kl. II LO 

Zwycięzcy odebrali puchary i dyplomy z rąk Wójta Gminy Rybczewice Pana Mirosława Kwiatosza. 
Dla wszystkich uczestników przygotowano dyplomy za uczestnictwo oraz słodkie upominki. 
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Eliminacje do XXXIV Ogólnopolskiego 
Turnieju Wiedzy Pożarniczej  

Zdj. Tadeusz Stanisławek 

Zdj. Tadeusz Stanisławek 
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 W dniu 25 marca 2011 r. w budynku OSP Trawniki odbyły się eliminacje do Ogólnopolskiego 
Turnieju Wiedzy Pożarniczej na szczeblu powiatowym zorganizowane przez Zarząd Powiatowy OSP  
w Świdniku pod kierownictwem sekretarz zarządu Anny Mrozik.  

Wzięły w nim udział 3 grupy wiekowe: 

 

I grupa wiekowa      - 12 uczniów; 

II grupa wiekowa     - 12 uczniów; 

III grupa wiekowa    - 8 uczniów. 

 

 

 

                                                                                   

                                                                                                      

 

                                                                                                    zdjęcia: KP PSP Świdnik 

 

Zwyciężyli niżej wymienieni uczniowie, którzy będą reprezentować Powiat świdnicki na szczeblu    
wojewódzkim: 

 

 

I grupa wiekowa      - Kamil Lipiec , SP Siostrzytów, Gm. Trawniki; 

II grupa wiekowa     - Dorota Bobel, Gimnazjum Rybczewice; 

III grupa wiekowa    - Agata Flor, LO Rybczewice  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                 zdjęcia: KP PSP Świdnik 
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 W ostatnim czasie w Gminnej Bibliotece Publicznej przeprowadzono remont  polegający na 
wymianie kaloryferów, położeniu paneli ,odmalowaniu ścian, ram okiennych i drzwi, zmianie uległo 
również ustawienie regałów książkowych. 

Zakupiono nowy komputer w celu wdrożenia systemu MAK+. 

  Instytut Książki ,na zlecenie Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodo-
wego we współpracy z Biblioteką Narodową, podjął się zainicjowania oraz 
realizacji projektu nowego systemu  katalogowego o nazwie MAK+,       
kierowanego do wszystkich Bibliotek w Polsce. 

Obecnie w bibliotece testowany jest system MAK+ 

Program MAK+ (tj. Mały Alfabetyczny Katalog) służyć będzie do tworzenia i prowadzenia baz o cha-
rakterze katalogów i kartotek. 

Proszę zgłaszać propozycję zakupu książek do biblioteki. 

 Jeżeli Biblioteka jest nieczynna, książki do zdania proszę bez obaw zostawiać u pracownika 
Urzędu Gminy (książki na pewno wrócą na swoje miejsce). 

  Bardzo proszę oddawać książki w przewidzianym terminie (po miesiącu wypożycze-
nia) .Często są one potrzebne innym czytelnikom. 

 Biblioteka zaprasza do częstego korzystania ze swoich  zasobów bibliotecznych co przyczyni 
się do wzrostu czytelnictwa w naszej gminie . 

 

 

KSIĄŻKI nie gryzą 

                 nie mówią nic nikomu             

                 nie obrażają się 

                 nie wyśmiewają 

ale potrafią nas nauczyć poprawnie mówić, pisać, potrafią nas kochać i być przyjacielem o różnej      
porze dnia ,w deszczowe i smutne dni. 

 

 Można spróbować to nic nie kosztuje wystarczy przyjść do Biblioteki, która mieści się             
w budynku URZĘDU GMINY na poddaszu i jest czynna od poniedziałku do piątku w godzinach       
od 8 do 16. 

 Również można skorzystać z komputerów w godzinach otwarcia biblioteki. 

 BIBLIOTEKA zaprasza w okresie przedświątecznym do skorzystania z książek dotyczących 
ŚWIĄT WIELKANOCNYCH ( dekoracja stołów, dekoracja różnego rodzaju potraw oraz zdobienia 
pisanek). 

Grażyna Burdzanowska 

Co nowego w Gminnej Bibliotece Publicznej? 
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Sport  
 

 

Rozgrywki Ligi Halowej zakończone sukcesem 
 

Gminno Ludowy Klub Sportowy „Victoria Rybczewice”, nie próżnował 
w przerwie zimowej. Nasza drużyna występowała w czwartej lidze halowej         
w Świdniku, udało nam się awansować o ligę wyżej ogrywając w barażach dru-
żynę z za miedzy Stryjno Sad 5-0, a najlepszym zawodnikiem ligi został nasz zawodnik Jakub Kuśmier-
czyk. W IV lidze podopieczni trenera Tomasza Świetlickiego radzili sobie dość dobrze rozgrywając12 
(7 zwycięstw, 3 remisy i 2 porażki) taki bilans dał nam 2 miejsce w tabeli. Po zakończeniu ligi halowej 
nasza drużyna wychodzi z pod dachu na świeże powietrze i będzie rozgrywać sparingi, przygotowaw-
cze do B-klasowej ligi LZPN. Pierwszy mecz towarzyski  rozegrany ze znaną nam dobrze Krzczonovią, 
która występuje w naszej grupie B klasy, rozgrywając mecz na sztucznej murawie w Krasnymstawie, 
niestety uległa 5-3. Nstępnie w rewanżu z drużyną z Krzczonowa na własnym boisku, udanie zespoło-
wo Victoria pokonała przeciwnika 7-3. Tydzień później nasi sportowcy ulegli A klasowej drużynie       
z Bezka 6-2, a następnie zremisowaliśmy 1-1 z drużyną z Zembrzyc. Planujemy, co tydzień rozgrywać 
mecze kontrolne pewne są spotkania z takimi drużynami jak: Oleśnia Oleśniki (wyjazd), LZS Biskupice 
( dom) oraz Zryw Gorzków (wyjazd). Liga wiosenna B klasowych rozgrywek rozpoczyna się 1 maja, 
gramy u siebie z Milą Turka . Serdecznie zapraszamy! 
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Z okazji Wielkiej Nocy 

życzenia wszelkich łask Bożych, 

pogodnych, zdrowych Świąt 

i pomyślności w życiu osobistym 

składają  

Zawodnicy G L K S „Victoria 
Rybczewice”  



 

 

R E K L A M A 

 

@www.szlaksobieskiego.pl 
                                                

 
 
 
 
 
 
 
 

HETMAN KORONNY 

 


